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Le début de l’année 2017  confirme l’extension du réseau ComptaCom  
Le réseau de cabinets d’expertise comptable ComptaCom a  connu en 2016 une accélération de son  expansion avec l’ouverture de 9 nouveaux cabinets et l’embauche de plus de  60 nouvelles recrues.
Depuis l’an 2000, le réseau s’étoffe régulièrement avec 2 à 3 nouveaux cabinets supplémentaires par an. La fin 2016 et le début 2017 sont  marqués par une accélération avec 6 nouveaux cabinets dans les quatre derniers mois. 
· Vimoutiers (61) : sept 2016 
· Gacé (61) : sept 2016
· Argentan (61) : sept 2016
· St Nazaire (44) : décembre 2016
· Dinard : janvier 2017
· Orvault (44) :  janvier 2017
          ComptaCom St Nazaire

En France 21.000 experts-comptables exercent dans 19.000 cabinets et emploient 130.000 collaborateurs salariés (L’effectif moyen est de 7 salariés). La moyenne d’âge des EC est relativement élevée car 35% ont plus de 55 ans.  Actuellement de nombreux Experts comptables sont susceptibles de partir en retraite et en recherche de repreneurs potentiels. Ces experts préfèrent choisir des successeurs structurés en réseau. Et cela correspond à la stratégie de ComptaCom  qui privilégie la  proximité avec les clients.

Pour structurer sa croissance, ComptaCom a misé très tôt sur le recrutement de jeunes collaborateurs en proposant de réelles opportunités. Plusieurs sont entrés comme stagiaires ou apprentis et sont aujourd’hui diplômés et associés-gérants du cabinet qu’ils dirigent. ComptaCom compte aujourd’hui 22 experts-comptables et associés, 350 collaborateurs et 40 cabinets d’expertise. 
La proximité est également apportée 7 jours sur 7, 24h sur 24 par le logiciel de gestion en ligne Compta.com.  Le réseau offre ainsi à ses clients une solution de gestion d’entreprise simple, efficace, fiable et accessible en permanence.
En 2015, ComptaCom a également lancé la 1ère Franchise en expertise comptable. Solution  permettant à des experts comptables en exercice sur toute la France de partager la force d’un réseau de proximité et l’utilisation commune d’outils très innovants au service des clients.
Didier CAPLAN
Président du réseau ComptaCom 


www.compta.com
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